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Ζωγράφου, 16.12.2019    

                                                                                                       Aρ. Πρωτ.  6 

 ΠΡΟΣ: 
Προέδρους των Πρωτοβάθμιων 

Συλλόγων – μελών της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π Α.Ε.Ι 

ΚΟΙΝ: 
Μέλη Εκτελεστικής Γραμματείας & 
Διοικούσας Επιτροπής 
- Μέλη Ελεγκτικής Επιτροπής 

 

ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση για την Επίθεση των ΜΑΤ ενάντια στους φοιτητές στην 92η Σύνοδο των 

Πρυτάνεων» 

 

Η Ε.Γ. της Π.Ο.Σ.Ε.ΔΙ.Π. ενέκρινε κατά πλειοψηφία το παρακάτω ψήφισμα: 

 

Η Ε.Γ. της Π.Ο.Σ.Ε.ΔΙ.Π. καταγγέλλει και καταδικάζει την απρόκλητη επίθεση των 

δυνάμεων καταστολής που εξαπολύθηκε σε βάρος φοιτητών και φοιτητριών την 

Παρασκευή 29 Νοεμβρίου στη Σύνοδο των πρυτάνεων σε ξενοδοχείο στο Καβούρι. Οι 

φοιτητές εμποδίστηκαν από τα ΜΑΤ να πλησιάσουν το χώρο που συνεδρίαζαν οι πρυτάνεις, 

με γκλομπς, χημικά και χειροβομβίδες κρότου λάμψης. Αποτέλεσμα αυτής της επίθεσης 

ήταν ο τραυματισμός τεσσάρων φοιτητών που μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο, ο ένας 

μάλιστα χειρουργήθηκε. 

Η επίθεση των ΜΑΤ στη Σύνοδο των Πρυτάνεων στο Καβούρι έρχεται δύο εβδομάδες 

μετά την επίθεση που δέχθηκαν οι φοιτητικοί σύλλογοι μέσα στον προαύλιο χώρο του ΟΠΑ 

και αποτελεί έκφραση της ιδεολογίας της «αναγκαίας» βίας της κυβέρνησης. Ειδικά τώρα 

ενόψει της κατάθεσης του νέου νομοσχεδίου για τα πανεπιστήμια και τις όλο και πιο 

δυναμικές κινητοποιήσεις των φοιτητικών συλλόγων, η κυβέρνηση εντείνει τον αυταρχισμό 

και την καταστολή. 

Επιπρόσθετα, είναι σαφές ότι τεράστια είναι η ευθύνη του προεδρείου της Συνόδου 

και όλων των συμμετεχόντων στη συνεδρίαση για την ανοχή που επέδειξαν για την 

παρουσία έξω από τον χώρο της συνεδρίασης δυνάμεων καταστολής. Ειδικά μετά τον 

τραυματισμό των φοιτητών, όφειλαν ως πανεπιστημιακοί δάσκαλοι και εκλεγμένοι 

εκπρόσωποι της πανεπιστημιακής κοινότητας, να καταδικάσουν τη βία που ασκήθηκε, 
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τουλάχιστον να ζητήσουν την άμεση απομάκρυνση των ΜΑΤ και να μη συνεχίσουν τη 

συνεδρίαση κάτω από αυτές τις συνθήκες. 

Στεκόμαστε δίπλα στους φοιτητές και μαζί με όλους τους συλλόγους εργαζομένων στα 

Πανεπιστήμια: 

• Διεκδικούμε δημόσια και δωρεάν παιδεία 

• Αγωνιζόμαστε ενάντια στην περαιτέρω εμπορευματοποίηση και ιδιωτικοποίηση των 

πανεπιστημίων 

• Καταγγέλλουμε τον αυταρχισμό και την καταστολή 

• Παλεύουμε για το δικαίωμα στη μόρφωση, την εργασία και τη ζωή. 

 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

 

                      Ο Πρόεδρος 

 

Ο Γ. Γραμματέας 

 

Δρ. Νίκος Παραλυκίδης Δρ. Χαράλαμπος Μπράτσας 

 


